



# Steagul



## ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 733

VINERI, 20 MARTIE 1987

4 PAG. — 50 BANI

### ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

La I.M. Valea de Brazi

#### Ritm intens la investițiile miniere

Colectivul sectorului II investiții al I.M. Valea de Brazi a realizat de la începutul acestui an până în prezent însemnate lucrări suplimentare. După cum ne-a informat ing. Gheorghe Varhonic, șeful sectorului II, în această perioadă au fost realizate lucrări suplimentare care totalizează 40 ml. Este vorba de lucrări de deschideri care condiționează punerea în funcțiune a noi și importante perimetre exploatabile. S-au evidențiat în mod deosebit minierii din brigăzile conduse de comuniștii Iosif Pop, Ștefan Nagy, Deneș Domokos și Vasile Cojan, care prin buna organizare a lucrului pe schimburi și-au depășit zi de zi sarcinile de plan. (V.S.)

## CĂRBUNE

mai mult  
mai bun  
mai ieftin !

#### Încheierea trimestrului I, cu rezultate cât mai bune!

Continuăm ancheta ziarului în unitățile miniere, având drept scop relevarea eforturilor, în vederea creșterii producției zilnice de cărbune, care să dea posibilitatea încheierii, cu bune rezultate, a activității pe primul trimestru al anului. Investigația noastră a vizat, cu precădere, acele măsuri tehnico-organizatorice, care, transpuse în practică, în această perioadă, au efecte imediate asupra nivelurilor de realizare a prevederilor preliminarilor.

Azi, de la I.M. Dilja, răspund :  
**MARCU BOANTA**, președintele consiliului oamenilor muncii și  
ing. **EMERIC KOVACS**,  
directorul întreprinderii

### „Ne-am mobilizat pentru realizarea, în condiții optime, a sarcinilor de plan“

**MARCU BOANTA** : Din dezbaterile adunărilor generale de partid, ca și din analiza făcută în cadrul conferinței de partid pe întreprindere, a reieșit faptul că o cauză a nerealizării prevederilor de plan de către unele brigăzi de producție o reprezintă aprovi-

zionarea necorespunzătoare cu materiale, neritmicitatea ei. Pentru eliminarea deficiențelor din acest domeniu, am format noi echipe pentru încărcarea materialelor la suprafață, în depozitul de lemne, paralel cu instituirea unui control mai riguros în ce

privește activitatea formațiilor ce acționează în subteran, în vederea transportării acestor materiale cât mai aproape de frontul de lucru. De aceste aspecte

B. SABIN

(Continuare în pag. a 2-a)



#### COMUNIȘTII - ÎN FRUNTEA ACȚIUNILOR PENTRU PRODUCȚII SPORITE

### „Se ivește o problemă? O rezolvăm cu toții!“

S-au împlinit 22 de ani de când sînt la conducerea unei formații de mineri și multe am învățat în acești ani. Nu numai să minuiască toate tehnologiile de lucru din abataje — că am pornit de la lemn și am ajuns la complexul de mare productivitate — dar mai ales să lucrez cu oamenii. Aceasta este cea mai temeinică învățătură pentru un șef de brigadă. Poți să fii un bun meseriaș, să muncești destoinic, dar dacă nu știi să-i determini și pe alții să-ți urmeze exemplul, atunci realizările nu vor fi prea grozave. Noi, cei 60 de oameni cîți sîntem la brigadă, și majoritatea sîntem comuniști cu vechime, cred că am reușit să găsim calea optimă de lucru în comun, de coope-

rare dacă doriți, de înfruntare. Concret, dacă se ivește vreo problemă în abataj, pe flux, o rezolvăm împreună. Nu așteptăm ajutor din afară, nu deranjăm pe nimeni pentru că din cei 60 de oameni, cîți spuneam că sîntem în brigadă, 40 sînt policalificați. La zi, de la începutul anului avem un plus de peste 3000 de tone și constant obținem depășiri ale productivității de 2000 kg de cărbune pe post. Este un pic mai greu acum pînă vom trece la felia următoare, sub poditură pe care o realizăm tot noi. Atunci și productivitatea va fi

**Mihai BLAGA**,  
miner, șef de brigadă,  
sectorul III, I.M. Lupeni  
(Continuare în pag. a 2-a)

Mineri fruntași din cadrul sectorului I al I.M. Bărbănteni.

Foto: AL. TĂTAR

### Exigență, răspundere în activitatea organelor și organizațiilor de partid

Eveniment politic cu largi și profunde semnificații în viața organizației de partid, Conferința organizației orășenești de partid Vulcan și-a desfășurat lucrările în lumina unor înalte exigențe prelujind comuniștilor o analiză temeinică a activității desfășurate în ultimii doi ani, perioadă scursă de la precedentă conferință.

În climatul de intensă activitate politică și economico-socială generat de angajarea revoluționară a tuturor comuniștilor pentru îndeplinirea obiectivelor și sarcinilor izvorite din hotărârile partidului, din orientările valoroase date de tovarășul Nicolae

Ceaușescu la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., rezultatele obținute de întreprinderile economice și instituțiile care

politică și economico-socială a orașului, în perioada de la alegerile precedente și pînă acum a sporit participarea orașului la realizările municipiului și

#### Conferința organizației orășenești de partid Vulcan

și desfășoară activitatea pe raza orașului Vulcan se situează la cote calitative ridicate, la nivelul exigențelor impuse de actuala etapă de dezvoltare a țării noastre. În urma intensificării acțiunilor politice, creșterii rolului conducător al organizațiilor de partid în întreaga viață

orașului cu o dinamică anuală de 1,2 la sută la producția globală, 1,25 la sută la producția marfă industrială și cu 1,1 la sută la valoarea producției nete. În anul 1986 orașul Vulcan s-a înscris cu o producție globală industrială de 4,7 miliarde lei. La extracția de cărbune, față de

Republica Zair, în ultima decadă a lunii martie 1987, la invitația președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga.

### 65 de ani de la crearea U. T. C. și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R.

#### Tineretul—profund implicat în viața economică și socială a Văii Jiului

Prin înșeși faptele lor de muncă și de viață, tinerii din Valea Jiului sînt integrați cu toată energia și capacitățile creatoare în viața economică și socială, desfășurînd o bogată activitate, prin care întîmpină împlinirea a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România. În întreprinderi și școli au loc în aceste zile ample manifestări politico-educative în care se evidențiază contribuția importantă a tinerilor, în spiritul tradițiilor organizației lor revoluționare de muncă și luptă, sub conducerea Partidului Comunist Român, pentru făurirea vieții libere și fericite de astăzi.

La Țesătoria de mătase din Lupeni, unitate economică tînără, a avut loc ieri, sub genericul „65 de ani de la Conferința generală a tineretului din România, zi istorică în viața tineretului revoluționar român“, o manifestare politică cu vibrant ecou în conștiința oamenilor muncii care, în cea mai mare parte, sînt tineri. Prin preocupările de creștere a producției, de reducere a consumurilor de energie și recuperarea materialelor refolosibile, tinerii au scos în evidență că, sub semnul generos al muncii, ei au vaste posibilități de afirmare în societate. Tot în Lupeni, oraș în care elevii participă permanent la viața social-gospodărească și educativă, s-au desfășurat la școlile

generale nr. 2 și 3, tot ieri, festivități de înmînare a carnetelor de membru al Uniunii Tineretului Comunist, evenimente cu profunde semnificații în viața și pregătirea prin muncă și pentru muncă a tinerilor.

Manifestînd preocupări sustinute de a obține rezultate superioare în îndeplinirea planului economic, prin manifestări politico-educative, întîlniri, concursuri de cunoștințe din istoria U.T.C., prin simpozioane, dezbateri și mese rotunde, tinerii din întreprinderi, din școli, studenții Institutului de mine participă la o rodnică activitate care scoate în evidență disponibilitățile lor creatoare. La școlile generale nr. 6 din Petrila și nr. 4 Petroșani au loc în zilele următoare întîlniri ale elevilor cu membri ai Comitetului municipal al U.T.C., manifestări desfășurate sub genericul „Azi pionieri, mâine uteciști“ sau „Tineretul patriei, tineret revoluționar“. Și la Liceul industrial din Petroșani va avea loc astăzi, în organizarea comitetului U.T.C. și a Casei de cultură, un simpozion cu tema „Tradiții de luptă revoluționară a tineretului din Valea Jiului“.

În toți acești ani, de profunde transformări revoluționare — îndeosebi în epoca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, pe care cu mîndrie patriotică o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu“ — se

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 3-a)

IN PAGINA A 4-A

SPORT • SPORT

1984, s-a obținut o creștere a producției fizice cu peste 100 mii tone de cărbune brut, iar la activitatea de preparare creșterea a fost de 484 mii tone la huiulă spălată din care 321 mii tone la huiulă pentru cocs. S-au evidențiat în mod deosebit strădaniile și eforturile depuse de colectivul minei Paroșeni care, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, a obținut rezultate remarcabile, situîndu-se în anii 1984 și 1985 pe primul loc

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)





